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ФОРМУВАННЯ ПРОФЕСІЙНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ  
ТЕХНОЛОГІЙ ЗАСОБАМИ ОНЛАЙН-СЕРВІСУ LEARNINGAPPS 

У статті розглянуто можливості викорис-
тання сервісу LearningApps у процесі професій-
ної підготовки майбутніх учителів технологій.  

Актуальність дослідження зумовлена необ-
хідністю формування конкурентоспроможного 
педагога, здатного ефективно використовувати 
сучасні інформаційно-комунікаційні технології в 
освітньому процесі.  

Обґрунтовано значення цифрової та методи-
чної компетентностей як ключових складових 
професійної підготовки майбутнього вчителя 
технологій. 

Проаналізовано наукові підходи до викорис-
тання інтерактивних засобів навчання у закла-
дах вищої освіти та визначено їхню роль у підви-
щенні ефективності освітнього процесу.  

Розкрито дидактичний потенціал сервісу 
LearningApps як інструменту створення інте-
рактивних вправ різного типу, що сприяють ак-
тивізації пізнавальної діяльності студентів, ро-
звитку їхньої самостійності та формуванню 
практичних навичок застосування цифрових ре-
сурсів. 

Особливу увагу приділено можливостям вико-
ристання зазначеного сервісу у процесі підгото-
вки майбутніх учителів технологій, зокрема у 
контексті створення студентами власних ін-
терактивних завдань, моделювання фрагмен-
тів уроків та застосування розроблених матері-
алів під час педагогічної практики.  

Доведено, що така діяльність сприяє форму-
ванню цифрової, методичної та педагогічної 
компетентностей, розвитку творчого мис-
лення та підвищенню рівня готовності студен-
тів до професійної діяльності. 

Визначено основні переваги використання 
сервісу, серед яких інтерактивність, доступ-
ність, можливість швидкого зворотного зв’язку 
та індивідуалізації навчання. Водночас окрес-
лено певні обмеження, пов’язані з технічним за-
безпеченням та рівнем цифрової підготовки ко-
ристувачів.  

Зроблено висновок про доцільність і ефекти-
вність використання сервісу LearningApps як ін-
струменту формування професійних компете-
нтностей майбутніх учителів технологій та 
визначено перспективи подальших досліджень у 
цьому напрямі. 

Ключові слова: майбутні вчителі техноло-
гій; професійна підготовка; цифрова компетен-
тність; інтерактивні вправи; LearningApps; ін-
формаційно-комунікаційні технології; освітній 
процес; педагогічна діяльність. 

 
Постановка проблеми. Сучасний етап 

розвитку освіти характеризується активною 
цифровізацією освітнього процесу, що зу-
мовлює необхідність підготовки конкурент-

оспроможного фахівця, здатного ефекти-
вно використовувати інформаційно-кому-
нікаційні технології у професійній діяльно-
сті. Особливої актуальності це набуває у під-
готовці майбутніх учителів технологій, дія-
льність яких безпосередньо пов’язана з фо-
рмуванням практичних умінь, творчого ми-
слення та технічної грамотності учнів. 

У контексті реформування освіти та 
впровадження компетентнісного підходу 
зростають вимоги до рівня професійної під-
готовки педагогів, зокрема щодо сформова-
ності цифрової та методичної компетентно-
стей. Майбутній учитель має не лише воло-
діти сучасними цифровими інструментами, 
а й уміти доцільно інтегрувати їх у навчаль-
ний процес, забезпечуючи активну взаємо-
дію учнів, індивідуалізацію навчання та ро-
звиток їхньої пізнавальної активності. 

Одним із ефективних засобів реалізації 
зазначених завдань є використання інтера-
ктивних онлайн-сервісів, серед яких особ-
ливе місце посідає LearningApps. Даний сер-
віс надає широкі можливості для створення 
дидактичних матеріалів, організації інтера-
ктивної взаємодії та здійснення контролю 
знань. Водночас його потенціал у підготовці 
майбутніх учителів технологій, зокрема як 
інструменту формування їхніх професійних 
компетентностей, потребує подальшого на-
укового осмислення. 

Аналіз останній досліджень і публі- 
кацій. Проблема використання інформа-
ційно-комунікаційних технологій у профе-
сійній підготовці педагогів є однією з клю-
чових у сучасних умовах цифровізації освіти 
та активно досліджується вітчизняними й 
зарубіжними науковцями. Особлива увага 
приділяється питанням формування циф-
рової компетентності майбутніх учителів, 
інтеграції інтерактивних засобів навчання 
та впровадження онлайн-сервісів в освітній 
процес закладів вищої освіти.  

Зокрема, у працях Я. Синицької, В. Анд-
рієвської, І. Остополець, Г. Варіної та інших 
дослідників підкреслюється важливість роз-
витку цифрової грамотності та здатності 
майбутніх педагогів ефективно викорис-то-
вувати сучасні освітні технології у профе-
сійній діяльності. 
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У дослідженнях О.В. Волошиної обґрун-
товано можливості використання сервісу 
LearningApps як засобу формування на-
вчально-пізнавальної компетентності май-
бутніх педагогів. Авторка зазначає, що за-
стосування інтерактивних вправ сприяє ак-
тивізації пізнавальної діяльності студентів, 
розвитку їхньої самостійності та підви-
щенню мотивації до навчання. Подібні ви-
сновки підтверджуються й у роботах Т. По-
зднякової, В. Тимчини, О. Шикиринської, 
де акцентується увага на доцільності вико-
ристання інтерактивних сервісів у процесі 
професійної підготовки. 

Водночас сучасні дослідження засвідчу-
ють значний дидактичний потенціал інте-
рактивних онлайн-ресурсів, що полягає у 
можливості створення різноманітних типів 
навчальних завдань, організації оператив-
ного зворотного зв’язку та індивідуалізації 
освітнього процесу. Зокрема, у працях 
М. Сабліної доведено ефективність викори-
стання інтерактивного середовища 
LearningApps як інструменту подання нав-
чального матеріалу та активізації навчаль-
ної діяльності студентів. Таким чином, ви-
користання подібних сервісів сприяє не 
лише підвищенню якості навчання, а й фо-
рмуванню практичних умінь застосування 
ІКТ у майбутній професійній діяльності пе-
дагогів. 

Метою статті є обґрунтування можли-
востей використання сервісу LearningApps 
у процесі підготовки майбутніх учителів те-
хнологій та визначення його ролі у форму-
ванні їхніх професійних компетентностей. 

Основні результати дослідження. У 
сучасних умовах цифровізації освіти особ-
ливої ваги набуває формування професій-
них компетентностей майбутніх учителів, 
серед яких провідне місце займають циф-
рова та методична компетентності. Циф-
рова компетентність передбачає здатність 
ефективно використовувати інформаційно-
комунікаційні технології у професійній дія-
льності, здійснювати пошук, обробку та 
представлення інформації, а також застосо-
вувати сучасні цифрові інструменти в осві-
тньому процесі. Водночас методична ком-
петентність охоплює вміння майбутнього 
вчителя планувати, організовувати та реалі-
зовувати навчальний процес із використан-
ням доцільних форм, методів і засобів нав-
чання. 

Для майбутніх учителів технологій зазна-
чені компетентності мають особливе зна-
чення, оскільки їхня професійна діяльність 
поєднує як теоретичну підготовку, так і 
практичну спрямованість навчання. Вчи-
тель технологій повинен не лише володіти 
сучасними технологіями, а й уміти ефекти-
вно передавати ці знання учням, 

використовуючи інноваційні педагогічні 
підходи та цифрові засоби навчання (Оле-
фіренко, Полевик, 2024). 

Разом з тим, аналіз освітньої практики 
свідчить про наявність певних труднощів у 
підготовці майбутніх педагогів до викорис-
тання інформаційно-комунікаційних техно-
логій. Зокрема, спостерігається недостатній 
рівень сформованості практичних умінь за-
стосування цифрових інструментів у нав-
чальному процесі, що знижує ефективність 
їх подальшої професійної діяльності. 

У цьому контексті особливої актуальності 
набуває пошук ефективних засобів форму-
вання цифрової та методичної компетент-
ностей майбутніх учителів. Одним із таких 
засобів є використання інтерактивних он-
лайн-сервісів, що забезпечують активну 
взаємодію учасників освітнього процесу та 
сприяють підвищенню його результативно-
сті. Серед них доцільно виокремити сервіс 
LearningApps, який є зручним інструментом 
для створення інтерактивних навчальних 
вправ. 

Сервіс LearningApps являє собою онлайн-
платформу, що дозволяє створювати, реда-
гувати та використовувати різноманітні ін-
терактивні завдання навчального харак-
теру і призначена для підтримки процесів 
навчання та викладання за допомогою інте-
рактивних модулів (Цифрові освітні техно-
логії: дайджест, 2025). З технічного та мето-
дичного поглядів сервіс характеризується 
такими параметрами: 

1. Мультишаблонність: Платформа про-
понує понад 20 готових структурних моде-
лей (шаблонів) для створення завдань: від 
класичних тестів та вікторин до вправ на 
встановлення послідовності, класифікацію 
та заповнення пропусків (Остополець, Ва-
ріна, 2021). 

2. Інтуїтивний інтерфейс: Завдяки ная-
вності конструктора «за зразком», ство-
рення авторського контенту доступне кори-
стувачам із початковим рівнем цифрової 
грамотності, що знижує поріг входження 
для майбутніх педагогів. 

3. Інтерактивність та гейміфікація: Ре-
алізація ігрових стратегій навчання в ме-
жах сервісу дозволяє перетворити рутинне 
закріплення матеріалу на активну взаємо-
дію з цифровим контентом (Позднякова, 
Тимчина, 2018). Візуальна привабливість 
завдань та елементи змагальності стимулю-
ють пізнавальний інтерес, роблячи процес 
вивчення технологічних дисциплін більш 
емоційно насиченим та результативним».  

4. Оперативність зворотного зв’язку: 
Сервіс забезпечує миттєву перевірку прави-
льний відповідей, що дозволяє студентам 
самостійно коригувати свої знання та здій-
снювати самоконтроль у режимі реального 



Вісник Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького 

39 

часу (Шевченко, Павленко, 2023). 
5. Мультимедійність: Можливість інтег-

рації текстової інформації, зображень, ау-
діо- та відеофайлів дозволяє створювати 
комплексні дидактичні матеріали, що охоп-
люють різні канали сприйняття інформації. 

6. Методична цінність: Для майбутнього 
вчителя LearningApps виступає не лише як 
сховище вправ, а як інструмент моделю-
вання фрагментів майбутніх уроків, де ци-
фрова компетентність поєднується з мето-
дичною майстерністю (Волошина, 2020). 

7. Мобільність: Створені інтерактивні 
вправи можна легко поширювати за допо-
могою прямих посилань або QR-кодів, а та-
кож вбудовувати їх у блоки дистанційних 
курсів (наприклад, Moodle) або персональні 
блоги вчителів через iFrame-код. Це дозво-
ляє використовувати сервіс як додатковий 
інструмент у межах єдиного електронного 
освітнього середовища. 

Використання зазначених дидактичних 
характеристик сервісу LearningApps дозво-
ляє здійснювати комплексний вплив на 
професійну підготовку майбутнього фахі-
вця. Ми розглядаємо цей процес як синер-
гію трьох ключових складників, що форму-
ють профіль сучасного вчителя технологій: 

1. Цифрова компетентність: реалізу-
ється через безпосереднє опанування ін-
струментарію технологій Web 2.0. Студенти 
не просто споживають готовий контент, а 
виступають його творцями, засвоюючи 
принципи хмарних обчислень, алгоритми 
публікації та поширення цифрових ресур-
сів, а також навички роботи з мультимедій-
ними форматами. 

2. Методична компетентність: форму-
ється у процесі проектування власних інте-
рактивних дидактичних завдань. Студент 
змушений не лише дібрати навчальний ма-
теріал, а й здійснити його педагогічну тран-
сформацію: визначити тип вправи, який 
найкраще відповідає навчальній цілі, стру-
ктурувати інформацію та передбачити сце-
нарії взаємодії з учнем (зворотний зв'язок, 
підказки). 

3. Професійно-технологічна компетент-
ність: завдяки можливості візуалізації скла-
дних виробничих процесів, конструкцій ве-
рстатів та інструментів. Створення вправ 
на ідентифікацію деталей чи встановлення 
послідовності технологічних операцій (на-
приклад, етапів обробки деревини чи ме-
талу) сприяє глибшому засвоєнню спеціаль-
них знань, які є фундаментом предметної 
підготовки вчителя технологій. 

Варто наголосити, що поєднання зазна-
чених компонентів у підготовці майбут-
нього вчителя технологій не є механічним 
накладанням знань, а є складною професій-
ною інтеграцією. Цифрова компетент-

ність тут виступає як інструментальна база, 
що дає технічну свободу у використанні 
сервісу. Проте саме методична складова 
визначає педагогічну доцільність обраного 
шаблону вправи, перетворюючи розважаль-
ний елемент на ефективний засіб контролю 
чи навчання. Водночас професійно-техно-
логічний компонент наповнює цю цифрову 
оболонку фаховим змістом, специфічним 
саме для галузі технологічної освіти: від ню-
ансів обробки матеріалів до критично важ-
ливих аспектів охорони праці. 

Практична реалізація окреслених дидак-
тичних можливостей сервісу була здійснена 
нами під час розроблення авторської інте-
рактивної вправи на тему «Безпека праці під 
час роботи на верстатному обладнанні» 
(рис. 1). 

 
Рис. 1. Фрагмент інтерактивної вправи на плат-
формі LearningApps для контролю знань з тех-

ніки безпеки в шкільних майстернях 
Вибір шаблону «Класифікація» зумовле-

ний необхідністю формування чітких когні-
тивних зв’язків між безпечними прийомами 
роботи та потенційно небезпечними діями. 
Вправа побудована за принципом дифере-
нціації: студентам пропонується розподі-
лити перелік операцій (наприклад, викори-
стання захисних окулярів, перевірка кріп-
лення патрона, робота в рукавицях тощо) на 
дві категорії – «Безпечно» та «Порушення 
правил». Ігрова форма завдання дозволяє 
зняти психологічну напругу під час ви-
вчення складних інструкцій, водночас за-
безпечуючи високий рівень запам’ятову-
вання алгоритму поведінки в шкільній май-
стерні. Такий підхід дозволяє викладачу 
об’єктивно оцінити первинний рівень тео-
ретичної підготовки майбутніх учителів те-
хнологій, що є критично важливим для зни-
ження ризиків виробничого травматизму в 
подальшій практичній діяльності. 

Використання таких завдань у процесі 
підготовки майбутніх учителів технологій 
має подвійне значення: з одного боку, сту-
денти закріплюють знання зі спеціальних 
дисциплін, а з іншого – опановують мето-
дику створення цифрового контенту для 
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своїх майбутніх уроків (Синицька, Андрі-
євська, 2024). 

Особливу увагу варто приділити саме те-
хнічній можливості «безшовної» інтеграції 
вправ у дистанційні курси (наприклад, на 

базі платформи Moodle). Використання 
HTML-коду (iFrame), що генерується серві-
сом автоматично, дозволяє вбудовувати ін-
терактивний модуль безпосередньо в струк-
туру електронного навчального курсу (рис. 2). 

 
Рис. 2. Алгоритм інтеграції інтерактивної вправи LearningApps у середовище  

дистанційного навчання (Moodle) за допомогою iFrame-коду 
Примітка: 1 – вибір вправи; 2 – копіювання iFrame-коду;  
 3 – налаштування елемента курсу в Moodle;  
 4 – відображення вправи в інтерфейсі платформи Moodle. 
Методика інтеграції інтерактивного кон-

тенту в систему дистанційного навчання 
Moodle передбачає чітку послідовність дій, 
що забезпечує стабільну роботу вправи без-
посередньо в інтерфейсі курсу, а саме: 

Етап проектування: На першому етапі 
створюється авторську інтерактивну 
вправу безпосередньо на онлайн-сервісі 
LearningApps, адаптуючи її під конкретні 
дидактичні цілі (наприклад, вивчення бу-
дови верстатів чи правил безпечної праці). 

Етап експорту: Після збереження 
вправи сервіс дозволяє завантажити її у ви-
гляді структурованого пакета (архіву), який 
зберігається на локальний комп'ютер кори-
стувача. 

Етап імпорту: У середовищі Moodle 
створюється відповідний елемент («Пакет 
SCORM» або «Вбудований файл»), куди зава-
нтажується попередньо підготовлений архів 
із вправою. 

Етап фіналізації: Після збереження нала-
штувань інтерактивний модуль стає доступ-
ним для студентів у режимі «єдиного вікна». 

Такий підхід забезпечує роботу студента 
в межах «єдиного цифрового вікна»: вправа 
відкривається безпосередньо в інтерфейсі 
дистанційної платформи. Це позбавляє не-
обхідності переходу на зовнішні сайти, до-
даткової авторизації та мінімізує відволі-
кання від основної теми заняття. Подібна 
організація матеріалу сприяє формуванню 
цілісного цифрового освітнього середо-
вища, де інтерактивні завдання стають ор-
ганічною частиною методичного супроводу 
фахових дисципліни. 

У процесі професійної підготовки майбу-
тніх учителів технологій сервіс LearningApps 
може використовуватися як ефективний 
дидактичний інструмент. Зокрема, студе-
нти застосовують його під час вивчення фа-
хових дисциплін для закріплення теоретич-
ного матеріалу, перевірки знань та органі-
зації самостійної роботи (Сабліна, 2017). Во-
дночас важливою складовою є залучення 
студентів до самостійного створення інте-
рактивних вправ, що сприяє глибшому 
осмисленню навчального матеріалу та 
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формуванню практичних умінь викорис-
тання цифрових ресурсів 

Тож логічним завершенням процесу фо-
рмування цифрової та методичної компете-
нтностей майбутніх учителів технологій є 
апробація розроблених інтерактивних ма-
теріалів під час педагогічної практики в за-
кладах загальної середньої освіти. 

Володіння інструментарієм LearningApps 
дозволяє студенту-практиканту оперативно 
адаптувати навчальний контент під конк-
ретні умови матеріально-технічної бази 
школи. Зокрема, наявність навичок ство-
рення інтерактивних вправ дає можливість: 

− активізувати фронтальну роботу: вико-
ристання вправ на інтерактивній дошці під 
час актуалізації знань або підбиття підсум-
ків уроку (наприклад, швидка вікторина на 
знання видів конструкційних матеріалів); 

− організувати мобільне навчання 
(BYOD-технологія): залучення учнів до вико-
нання завдань на власних смартфонах че-
рез сканування QR-кодів, розміщених на 
стендах майстерні або в інструкційних кар-
тках. Це дозволяє перетворити гаджет із за-
собу розваги на ефективний інструмент на-
вчання; 

− диференціювати домашні завдання: 
надання учням посилань на вправи різного 
рівня складності для самостійного опрацю-
вання, що сприяє індивідуалізації освітньої 
траєкторії кожної дитини. 

Досвід проходження практики в ЗЗСО 
здобувачами відповідної спеціальності Уні-
верситету Григорія Сковороди в Переяславі, 
показує, що використання таких цифрових 
активностей значно підвищує інтерес учнів 
до предмета «Технології», перетворюючи 
традиційне виготовлення виробів на сучас-
ний проєктно-технологічний процес, підкрі-
плений інтерактивною підтримкою. Для са-
мого студента це стає ситуацією успіху, 
оскільки він виступає в ролі сучасного вчи-
теля-модератора, який вільно володіє циф-
ровим освітнім простором. Тож цифрова 
компетентність удосконалюється через без-
посереднє застосування інтерактивних ін-
струментів у реальному освітньому середо-
вищі; методична – через добір, адаптацію та 
впровадження навчальних матеріалів від-
повідно до календарно-тематичного плану; 
педагогічна – у процесі організації взаємодії 
з учнями, управління їхньою діяльністю та 
оцінювання результатів навчання. Таким 
чином, педагогічна практика виступає важ-
ливим етапом інтеграції набутих знань і 
вмінь у реальну професійну діяльність май-
бутнього вчителя. 

Практичний досвід застосування сервісу 
LearningApps у підготовці майбутніх 

учителів дозволяє виокремити його основні 
дидактичні переваги. Зокрема, інтерактив-
ність і наочність сприяють підвищенню на-
вчальної мотивації, можливість швидкого 
зворотного зв’язку – організації ефектив-
ного контролю та самоконтролю, а викори-
стання готових шаблонів – спрощенню про-
цесу розробки навчальних матеріалів. Вод-
ночас сервіс забезпечує умови для індивіду-
алізації навчання та активізації самостійної 
роботи студентів (Позднякова, Тимчина, 
2018). 

Разом з тим, слід ураховувати певні об-
меження його використання. Передусім це 
залежність від технічного забезпечення та 
доступу до мережі Інтернет, а також необ-
хідність достатнього рівня цифрової підго-
товки учасників освітнього процесу. Крім 
того, адаптація окремих тем до формату ін-
терактивних вправ потребує додаткового 
методичного опрацювання. 

Висновки. Доведено, що залучення сту-
дентів до створення власних інтерактивних 
навчальних матеріалів дозволяє не лише по-
глибити їхні знання, а й сформувати прак-
тичні вміння використання цифрових ін-
струментів у педагогічній діяльності. Водно-
час ефективність використання даного сер-
вісу залежить від належної організації осві-
тнього процесу та рівня цифрової компете-
нтності його учасників. 

Перспективи подальших досліджень по-
лягають у розробці методичних рекоменда-
цій щодо інтеграції сервісу LearningApps у 
підготовку майбутніх учителів технологій, 
створенні практико-орієнтованих завдань 
із його застосуванням у процесі педагогічної 
практики а також в експериментальній пе-
ревірці ефективності впливу інтерактивних 
сервісів на рівень сформованості професій-
них компетентностей студентів. 
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FORMATION OF PROFESSIONAL COMPETENCIES OF FUTURE TECHNOLOGY TEACHERS  
USING THE LEARNINGAPPS ONLINE SERVICE 

Summary. The article discusses the possibilities of 
using the LearningApps service in the process of 
professional training of future technology teachers. The 
relevance of the study is determined by the need to form a 
competitive teacher who is able to effectively use modern 
information and communication technologies in the 
educational process. The paper substantiates the 
importance of digital and methodical competences as key 
components of the professional training of the future 
technology teacher. 

Scientific approaches to the use of interactive learning 
tools in institutions of higher education were analyzed and 
their role in increasing the efficiency of the educational 
process was determined. The didactic potential of the 
LearningApps service was revealed as a tool for creating 
interactive exercises of various types that contribute to the 
activation of students' cognitive activity, the development of 
their independence and the formation of practical skills in 
the use of digital resources. 

Special attention was paid to the possibilities of using 
the specified service in the process of training future 
teachers of technology, in particular in the context of 
students creating their own interactive tasks, modeling 

lesson fragments and using the developed materials during 
pedagogical practice. It has been proven that such activities 
contribute to the formation of digital, methodical and 
pedagogical competences, the development of creative 
thinking and the improvement of the level of readiness of 
students for professional activities. 

The main advantages of using the service are 
identified, including interactivity, accessibility, the 
possibility of quick feedback and individualization of 
training. At the same time, certain limitations related to 
technical support and the level of digital training of users 
are outlined. A conclusion was made about the expediency 
and effectiveness of using the LearningApps service as a 
tool for the formation of professional competencies of future 
technology teachers, and the prospects for further research 
in this direction were determined. 

Keywords: future technology teachers; professional 
training; digital competence; interactive exercises; 
LearningApps; information and communication 
technologies; educational process; pedagogical activity. 
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